KOMPAKTZYLINDER

SERIE “"CMPC” © 12100

Der Kompakizylinder der Serie CMPC steht in zahlreichen Ausfihrungen
zur Verfiigung und eignet sich fir die unterschiedlichsten Anforderungen:
*Ausfihrung mit oder ohne Magnet

* Einfachwirkend bei ausgefahrenem, eingefahrenem oder
durchgehendem Schaft

* Austihrung Zylinder ohne Drehung doppelwirkend und doppelwirkend
mit durchgehendem Schaft

* Tandem mit zwei, drei und vier Stufen

* Mehrere Positionen mit zwei oder drei Stufen

* Montageabsténde gemdf der Norm 1ISO 6431 - VDMA 24562 von
Durchm. 32 bis Durchm. 100 und von Durchm. 20 bis Durchm. 100
gemé&B der franzésischen Norm NFE 49-004-1 und 2 (UNITOP); die
Ausfihrungen mit Durchm. 12 und Durchm. 16 haben Abstéinde, die
mit den im Handel am meisten verbreiteten Zylindern kompatibel sind.
Das besondere Profil und die externen Képfe, die durch selbstschneidende
Schrauben am Gehéuse befestigt sind, verleihen dem Zylinder eine
optimale Fihrung und, dank der breiten Palette an Verankerungen,
zahlreiche Befestigungsmdglichkeiten. Zur Positionsfeststellung kdnnen
in den extra da?{)r vorgesehenen Zylinderrillen die ,versteckten”
magnetischen Hubenden angebracht werden

TECHNISCHE DATEN POLYURETHAN
Betriebsdruck max 10 bar (max 1 MPa-145 psi)
Betriebstemperatur -10°C-+80°C
Flussigkeit Luft ohne Schmierung; wird Luft mit Schmierung verwendet, muss Durchlaufschmierung eingesetzt werden.
Bohrungen mm [ @ 12; @ 16; durch gleichwertige Produkte austauschbar
mm | @ 32; @ 40; @ 50; @ 63; @ 80; @ 100 mit Montageabstand 1SO 6431 VDMA24562
mm | @ 20; @ 25; @ 32; @ 40; @ 50; @ 63; @ 80; @ 100 mit BefestigungsmaBen nach NFE 49-004-1 e 2 (UNITOP)
Konstruktionstyp Mit Profil; Képfe mit selbstschneidenden Schrauben
Ausfihrungen doppelwirkend, einfachwirkend mit eingefahrenem, ausgefahrenem oder durchgehendem Schaft, einfachwirkend mit

Magnet fir Sensoren

Einbaulage

Gebrauchshinweise

Anfahrdruck

Kréfte bei 6 bar (ausfahren/einfahren)
Gewicht

durchgehendem Schaft, doppelwirkend nicht rotierend, einfachwirkend nicht rotierend, durchgehender Schaft nicht

rotierend. Sémtliche Ausfihrungen sind mit AuBen- oder Innengewinde am Schaft verfigbar.
Séimtliche Ausfihrungen mit zuséitzlichem Magneten, auf Wunsch ohne Magnet geliefert.
Beliebig

Fir ein einwandfreies Funktionieren wird die Verwendung von filtrierter Luft 50 um empfohlen.
@12 -@32:0.6 bar - @ 40 - @ 100: 0.4 bar

Siehe ALLGEMEINE TECHNISCHE DATEN SEITE 1.1/05

Siehe ALLGEMEINE TECHNISCHE DATEN SEITE 1.1/06

BESTANDTEILE Durchm. 12+25

() KOLBENSTANGE: C45-Stahl oder rostfreier Stahl, stark ver-

chromt

(@ KOPF: stranggepresste, eloxierte Aluminiumlegierung
® GEH USE: aus profiliertem, eloxiertem und kalibriertem Alu-

minium
@ KOLBENDICHTUNG: Polyurethan
(B MAGNET: Kunststoff-Ferrit

(® KOLBENSTANGENDICHTUNG: Polyurethan
@ FUHRUNGSBUCHSE: Stahlband mit Einsatz aus Bronze und PTFE

Statische OR: NBR

(9 BEFESTIGUNGSSCHRAUBE: verzinkter Stahl

@\@ (5 (&)




METAL
WORK

PNEUMATIC

BESTANDTEILE Durchm. 32100

(@ KOLBENSTANGE: C45-Stahl oder rostfreier Stahl, stark ver-
chromt

(@ KOPF: stranggepresste, eloxierte Aluminiumlegierung

(® GEH USE: aus profiliertem, eloxiertem und kalibriertem Alu-
minium

@ KOLBENDICHTUNG: Polyurethan

(® MAGNET: Kunststoff-Ferrit

(® KOLBENSTANGENDICHTUNG: Polyurethan

@ FUHRUNGSBUCHSE: Stahlband mit Einsatz aus Bronze und PTFE
Statische OR: NBR

(® BEFESTIGUNGSSCHRAUBE: verzinkter Stahl

PN

EIGENSCHAFTEN

@ Kompaktzylinder, lieferbar mit zwei verschiedenen Montageabsténden:

e Durchm. 32+100 geméf Norm ISO 6431 VDMA24562
* Durchm. 20+100 geméf3 Norm NFE 49-004-1 und 2
@ Vorverkabelter ,versteckter” Sensor mit oder ohne Steckanschluss

® Plastikband zum Schutz vor Verschmutzung und/oder Sensordrahtschutz W0950000160

@ Kugelgelenk Code W095...2030
(® Beispiel fur Zylindermontage durch Stifte Code W095...6001;

sdmtliche Verankerungen sind komplett mit Schrauben fir die Montage am Zylinder.

® Sensorrille
@ Schaft mit Innen- oder Auflengewinde je nach Bedarf




BEFESTIGUNGSMOGLICHKEITEN FUR KOMPAKTZYLINDER

®) T

%
5

@
.

®

to- — - 3

[ERZANY
1] =

] r n
— — & — b @
i .

Befestigung am Rahmen mit Durchgangsschrauben mit Hilfe des Gewindes an den Képfen (Abb. A).

Befestigung direkt von oben durch lange Durchgangsschrauben oder Verbindungsstangen (Abb. B).

Belfes(;igu(ng dt(J:r)ch Stifte; der Bestellcode beinhaltet die Lieferung von einem Stift und zwei Schrauben zur Befestigung desselben am
Zylinder (Fig.

B)e/fesfigunggdurch einen Flansch, der auf den vorderen und hinteren Kopf montiert wird; der Bestellcode beinhaltet die Lieferung
von einem Flansch und vier Schrauben zur Befestigung desselben am Zylinder (Abb. D).

Befestigung durch ein Gelenkscharnier; dadurch ist es méglich, leichte Fluchtungsfehler auszugleichen und mit einem Freiheitsgrad
zu orbleitgn (Abb. E). Der Bestellcode beinhaltet die Lieferung von einem Scharnier und vier Schrauben zur Befestigung desselben
am Zylinder.

FEDERKRAFTE IN EINFACHWIRKENDEN ZYLINDERN

Bohrungsdurchmesser @12 @16 @20 @25 @ 32 @ 40 @50 D 63 @ 80 @100
Minimalbelastung (N) 4.40 4.90 8.40 13.90 19.00 2480  36.30 5020  77.60 131.80
Maximalbelastung (N)  9.80 1420 2090 3320 3590 5370 6220 8230 11890  183.30

HUB BEI KOMPAKTZYLINDERN

Standardhibe einfachwirkend  Standardhibe fir andere Typen ~ Empfohlene Maximalhibe fir andere Typen  Empfohlene Maximalhibe fir Zylinder ohne Drehung
@12 =10 mm @12,216 =dab5a40mm @12+@25 — 200 mm @12+@ 63 =120 mm
@16, 3100 = 25mm @20; 325 —da5a50mm @32; 340 =300 mm @80; @100 = 150 mm
@ 32+@ 100 = da 5 a 80 mm @50; @63 =400 mm
@80; @100 = 500 mm

Maximalhibe fir hohle, durchgehende Kolbenstange
@20+@ 40 - von 5 to 80 mm

@ 50; @63 = von5to 100 mm

@ 80; @100 = von 5o 160 mm




METAL
WORK

PNEUMATIC

VENTILBEFESTIGUNG AM ZYLINDER

Mit diesem Zylindertyp kann
das Ventil D unter Nutzung der
Sensornuten direkt, ohne
Zwischenplatten befestigt
werden. Dies ist mdglich bei
Verwendung der Sonderplatten
A, die beide mit M3- und M4-
Gewinde und den
dazugehérenden Schrauben
versehen sind (Siehe Abbildung).
Die Platten werden mit 2
Gewindestiften C, je 1x M3 und
1x M4 geliefert.

Nachdem das Ventil nach seiner
Position festgelegt wurde,
kénnen die Platten am Zylinder
fixiert werden. Eine
.Positionsanzeige” wird
geschaffen, um eine spatere
Ventilwartung zu erméglichen.

Ventil D for Fixierplatte A Positionsanzeige: Schraube B fir Scheibe B
die Montage Nr. 0950003000 Stiftschraube C Verbindung am Zylinder (eine pro Schraube)
n. 2 zur Verwendung (eine pro Platte)
MACH 11 n. 2 M4 M3x16 UNI 5931 (DIN 912) A3.2 UNI 1751 (DIN 127A)
SERIE 70 1/8 n.2 M3 M4x25 UNI 5931 (DIN 912) —
SERIE 70 1/4 M3 M4x30 UNI 5931 (DIN 912) A4.3 UNI 1751 (DIN 127A)

MAXIMALE LASTEN - FUR VERDREHGESICHERTE AUSFUHRUNG

QUERKRAFT OHNE VERDREHGE- QUERKRAFT FUR VERDREHGE- DREHMOMENT / HUBLANGE
SICHERTE AUSFUHRUNG SICHERTE AUSF. DURCHGEHEND
200 To80-100 [ m—— T T 1 2100
\ L 240 7;80’A{]_0_Q’7 —  H 20 ‘ -
180 I ] 220 AN — (] 18 -Jas0\ u
160 \ " — 200 ANAN —— =7 \ B
250-63 ] [T 050-63 Fl—| 16 U\ .
140 \ — 180 NN ]
160 NN 14
Z 120 \ w140 \NEER 12 \ N
w N N 263
100 et |~ C 120 od0 Bp=dENAY
2025 N 1004—] 2 loso\
80 | f N | zg N
| 232 g0 =232 = AN\ <
60 1N - 0 ﬁ?'zsl’\ 6 N N T
\ 21216 40— —
01216 N — N R — |
40 N —— 40 ~ ~r— 4700 ] |
20 ~ 20 e R —— i — N w25 |
— 0 _::\\ = Zf(z)-us
0 0O 20 40 60 80 100 120 0 i T f
0 20 40 60 80 100 120 L (mm) 0 20 40 60 80 100 120 140

L (mm) Hub (mm)




ABMESSUNGEN DER DOPPELTWIRKENDEN + EINFACHWIRKENDEN ZYLINDER @ 12 - 25 1

+= ADDITION DES HUBES SE-DE KOLBENSTANGE MIT AUSSENGEWINDE
1= NUT FUR DEN SENSOR G+ A ~2 CH1
H1+ B
=T 1H B Q *
[ [ © s

CH =

BH | 8 4 & = <|®  [SE- VERLANGERTE KOLBENSTANGE

L " ece =

SE - VERLANGERTE KOLBENSTANGE MIT AG

i
T

=== 230-240 5 e
. ol = 5
EAES 233243 o 1
L
W E—— 234-244 s S1+
A B GCCHCHID QEH9FG HH L M N _O @0l P _Q R S S1__VORSCHRIFT
@12 29 186 5 10 30 6 438 830 1858 425 M4 32 M3 M5 MG 16 45
@16 29 188 7 13 30 6 438 830 185 10 425 M4 3.2 M4 M5 M8 20 45
@20 36522 10 8 17 3756 438 8 30 185 12 425 M5 42 M5 M5 MI0x1.25 22 45 UNITOP
@25 405 26 10 8 17 415 6 43958 31519 12 45 M5 42 M5 M5 MI0x1.25 22 55 UNITOP

ABMESSUNGEN DER DOPPELWIRKENDEN + EINFACHWIRKENDEN ZYLINDER @ 32 - 100

+ = ADDITION DES HUBES SE-DE KOLBENSTANGE MIT AUSSENGEWINDE
1 = NUT FUR DEN SENSOR G+ A
7 = NUR FUR @63 BIS @ 100 ECHCL]
8 = SITZ FUR SCHRAUBEN B
NACH DIN 7984 Q M’
-
LT )
SE - VERLANGERTE KOLBENSTANGE
Qlat{ = ﬂ—gfﬂ 5 3 — — B el«|o
) -+ h B
1 ! A S1+
" @0
M T
= 2520 - 4 SE - VERLANGERTE KOLBENSTANGE MIT AG
: N+
. < CH1
e 233243 L IN
253-263 _ :
Z/}a,_ o~
9 ol L —rfjf % \ E cz]: E [ W
i 34-244 ] - 1/
254-264 S S1+
B 0 201
A ISO UNITOP B2 @C CH CHI D @EH9 F G H Hl L M N ISO UNITOP 1ISO UNTOP P Q@ R s S
@32 47 325791 32°¢1 - 12 10 17 485 6 4 445 75 37 4 14 505 M6 Mé 52 52 M6  G1/8 MI0x1.25 22 6
@40 56 38 42 - 12 10 17 575 6 4 455 75 38 45 14 52 M6 Mé 52 5.2 M6 G1/8 M10x1.25 22 6.5
@50 67 465 50 - 16 13 19 69 6 4 455 75 38 45 16 53 M8 M8 62 62 M8 G1/8 MI2x1.25 24 7.5
@63 80 565 62 1316 13 19 82 38 450 75 425 55 16 575 M8 MI0 62 85 M8 G1/8 MI2x1.25 24 7.5
@80 102 72 82 17 20 17 24 105 8 4 56 85 475 55 20 64 MI0O MIO 85 85 M10 G1/8 MI1éx1.5 32 8
@100 123 89 103 21 25 22 30 126 8 4 665 105 56 55 24 765 MI0O MI0 85 85 M12 G1/4 M20x1.5 40 10




METAL
WOR

PNEUMATIC

ABMESSUNGEN - VERDREHGESICHERTE ZYLINDER @ 12 - 25

| =Y

+ = ADDITION DES HUBES
* = ABMESSUNG MIT TOLERANZ
1 = NUT FUR DEN SENSOR

Gt
H1+
*T v
et ﬂi*
che IR [
=] W
U 1 s
IR = i
F
N+
NT+
o ]

B1
N <

‘L
J§9
.
U

B

A

D

VERDREHGESICHERT / DURCH. KOLBENSTANGE MIT IG

VERDREHGESICHERT / DURCH. KOLBENSTANGE MIT AG

S CHI1
-0+ 1+ mi I | o R I N
1
B E———=rfh
N2+ + N2+ + S
——= 2 ——- 23a
++ = DEN HUB ZWEIMAL ADDIEREN ++ = DEN HUB ZWEIMAL ADDIEREN
M1 x Hubanzahl
A B B1 @C  @Cl CH CHI D QEH? F G H HI L <5 =5 N N1 N2
@12 29 18 99 6 5 5 10 30 6 4 38 8 30 185 5 8 425 485 53
g16 29 18 99 8 5 7 13 30 6 4 38 8 30 185 5 10 425 485 53
@20 365 22 12 10 6 8 17 375 6 4 38 8 30 185 7 12 425 505 55
@25 405 26 156 10 6 8 17 415 6 4 395 6 315 19 7 12 45 53 58.5
0 @01 P Q R S T QGUH9 @VH8 Z VORSCHRIFT
@12 M 3.2 M3 M5  Mé 16 2 6 3 M3
d16 M4 3.2 M4 M5 M8 20 2 8 3 M3
@20 M5 4.2 M5 M5  MI10x1.25 22 3. 10 4 M4 UNITOP
@25 M5 4.2 M5 M5  MI10x1.25 22 4 14 5 M5 UNITOP




ABMESSUNGEN - VERDREHGESICHERTE ZYLINDER @ 32 - 100 1

A
B
©
S CH
=3 p v+
— B — f%ius* 5 Z 3 - < o
, o e
RE ®

N+
NT+

(@) I N
= 2 SEmmE=

+= ADDITION DES HUBES

* = ABMESSUNG MIT TOLERANZ

1 = NUT FUR DEN SENSOR

7 = NURFUR @ 63 BIS @ 100

8 = SITZ FUR SCHRAUBEN NACH DIN 7984

VERDREHGESICHERT DURCHGEHENDE KST. MIT IG VERDREHGESICHERT DURCHGEHENDE KST. MIT AG

| | ] =S CHI1

N2+ + N2+ + S
26A 25A
++= DEN HUB ZWEIMAL ADDIEREN ++= DEN HUB ZWEIMAL ADDIEREN
B M1x Hubanzahl
A 1SO UNITOP  BI B2 oC @Cl CH CH1 D QEH9 F G H H1 L =5 <5
@ 32 47 3251 3274 198 - 12 8 10 17 48.5 6 4 445 7.5 37 4 14 9
@ 40 56 38 42 233 - 12 8 10 17 575 6 4 455 7.5 38 4.5 14 9
@50 67 46.5 50 297 - 16 10 13 19 69 6 4 455 7.5 38 4.5 16 11
@ 63 80 56.5 62 354 13 16 10 13 19 82 8 4 50 7.5 425 55 16 11
@ 80 102 72 82 46 17 20 12 17 24 105 8 4 56 8.5 475 55 20 15
@100 123 89 103 56.6 21 25 12 22 30 126 8 4 66.5 10.5 56 5.5 24 19
[0) @01
N N1 N2 ISO UNITOP ISO UNITOP P Q R S T oU H9 @V H8 yA
@32 50.5 60.5 66.5 Mé Mé 5.2 5.2 Mé G1/8 M10x1.25 22 4.5 17 5 M5
@ 40 52 62 68.5 Mé Mé 5.2 5.2 Mé G1/8 M10x1.25 22 4.5 17 5 M5
@ 50 53 65 72.5 M8 M8 6.2 6.2 M8 G1/8 M12x1.25 24 6 22 6 Mé
@63 57.5 69.5 77 M8 M10 6.2 8.5 M8 G1/8 M12x1.25 24 6 22 6 Mé
@80 64 78 86 M10 M10 8.5 8.5 M10 G1/8 M16x1.5 32 8 28 8 M8
@100 76.5 90.5 100.5 M10 M10 8.5 8.5 M12 G1/4 M20x1.5 40 9 30 10 M10




METAL
WORK

PNEUMAT

ABMESSUNGEN - ZYLINDER MIT DURCHGEHENDER KOLBENSTANGE @ 12 - 25

N+ SE-DE HOHLE KOLBENST. MIT AUSSENGEW.
G+ A z .
Lk B o ',z',,,,, VAI
H Q &=
T .
Eﬁf E D)
v L S CHI
et —+—+wd | JHA)E = <o —
O Y@ ™ " i I m—
N i ) m
M M1 (14
— s N2+ +
:H]%' 231-241 N2+ +
—— 232242 _
o ]
—{FF= 235-245
) + = ADDITION DES HUBES
—FE= 236-246 ++ = DEN HUB ZWEIMAL ADDIEREN
1 = NUT FUR DEN SENSOR
M1xstrokes
A B @C CH CHI D G H Hl L M <5 > N N O @0l P Pl P2 Q R s
@12 29 18 6 5 10 30 38 8 30 185 8 5 8 425 47 M 32 M3 - - M5 MG 18
@16 29 18 8 7 13 30 38 8 30 185 10 5 10 425 47 M4 32 M& - - M5 M8 20
@20 365 22 10 8 17 375 38 8 30 185 12 7 12 425 47 M5 42 M5 - 15 M5 MIxl25 22
@25 405 26 10 8 17 415 395 8 315 19 12 7 12 45 505 M5 42 M5 - 15 M5 MIxI25 22

*Entsprechend der Vorschrift UNITOP ausgelegt

ABMESSUNGEN - ZYLINDER MIT DURCHGEHENDER KOLBENSTANGE @ 32 - 100

+

= ADDITION DES HUBES

1= NUT FUR DEN SENSOR
7 = NUR FUR @ 63 BIS @ 100

SE-DE HOHLE KOLBENST. MIT AUSSENGEW.

++ = DEN HUB ZWEIMAL ADDIEREN L
N+ 8 = SITZ FUR SCHRAUBEN NACH DIN 7984 — NL o=, l
a (s P “
n I]= b )
G+ k =2 | d
H1+
_HF
— — —CCH1
,,,,,,, 5 o N
J— — —
JoifP=—o0 5 g (O) g«
- S N2+ +
M1
M
:H]%: 231-241
251-261
N2+ +
EH]%_ 232-242
L N 252-262
. — : 235-245
o /] iZ/f\ 2 —F 333248
| I S | Q
J - J/ Eﬂ%i 236-246
— 256-266
B M1xHubanzahl (0] @01
A 1SO UNITOP B2 @C CH CH1 D G H HI L M =5<5N N2 SO UNITOPISO UNITOP P P1 P2 Q R S
@32 47 325%%) 32%%1 - 12 10 17 485 44575 37 4 14 14 9 505565 M6 Mé 52 52 M6 - 2.5 G1/8 MI10x1.25 22
@40 56 38 42 - 12 10 17 575 45575 38 4514 14 9 52 585 M6 M6 52 52 Mé - 25 G1/8 M10x1.25 22
@50 67 465 50 - 16 13 19 69 45575 38 4516 16 11 53 605 M8 M8 6.2 6.2 M8 - 4 GI1/8 MI2x1.25 24
@63 80 56.5 62 1316 13 19 82 50 75 42 5516 16 11 57565 M8 MIO0 6.2 85 M8 4 G1/8 M12x1.25 24
@80 102 72 82 1720 17 24 105 56 85 4755520 20 15 64 72 MI10 M10 85 85 M10 1/8 5 G1/8 M16x1.5 32
@100 123 89 103 21 25 22 30 126 66.5 105 56 55 24 24 19 765 86.5 M10 MI10 85 85 M12 1/4 6 G1/4 M20x1.5 40




ABMESSUNGEN DES 4-FACH TANDEM-ZYLINDERS @ 12 - 25

2 CH1
G++++ M¢ { A )
H Q
®\ S
JE I IS E %%E, F
— "'SJ - /;L
=== g0 B o<
| e
= S (gp 7
L B
A
N++++
IEIEIEIE: 230240
1= SENSORNUT
2= ZVLINDER AUSFAHREN
+44+= VIERMAL DEN HUB ADDIEREN 5= ZYLINDER EINFAHREN
2-FACH

3-FACH

Gl+++ G2++
| NT+++ N2+ +
EEE 20240 EE 230240
+++= DREIMAL DEN HUB ADDIEREN ++= ZWEIMAL DEN HUB ADDIEREN
A B oC CH CH1 D QEH9 F G Gl G2 H H1 L M N N1
@20 36.5 22 10 8 17 37.5 6 4 114.5 89 635 8 8 10 12 119 93.5
@25 40.5 26 10 8 17 41.5 6 4 118 92 66 8 8 10 12 123.5 97.5
N2 0 P Q R S Vorschrift

68 M5 M5 M5 MI0x1.25 22 UNITOP
715 M5 M5 M5 MIOx1.25 22 UNITOP




METAL
WORK

PNEUMATIC

ABMESSUNGEN DES 4-FACH TANDEM-ZYLINDERS @ 32 - 100

M ®\
f—f—+ 4+ ——+—]—F—4 -1 (@)- F“@@
—_ | !
J© ©+g) ¥ & |
] = e — e — Fe QDA 39— ©@ {9 = <
LD .
@1+ v v | @i
i e e e e e )©, ©
H1 H B
G++++ A
D
N+ +++ =% CH1
L ® o )
o| t FH/—+H Q
S
Sy =
2 = ZYLINDER AUSFAHREN - @ 32 - 63
5 = ZYLINDER ZURJCKFAHREN - @ 32 - 63
ﬂ%@_ 230-240 6 = ZYLINDER ZURUCKFAHREN - @ 80; 100
250-260 9 = ZYLINDER AUSFAHREN @ 80; 100
1 = SENSORNUT
7 = NUR FUR @ 63 BIS @ 100
++++= DEN HUB VIERMAL ADDIEREN 8 = SITZ FUR SCHRAUBEN NACH DIN 7984
3 PHASEN 2 PHASEN
5 OEV ® OR)
/ &
BH — 1+ +— 1+ -t S R N R
| Q-1 Q19
Gl+++ G2+ +
NT+++ N2+ +
230-240 _ 230-240 _
@EE 220.260 *+++ = DEN HUB DREIMAL ADDIEREN @E 950940 *+ = DEN HUB ZWEIMAL ADDIEREN
B
A SO UNTOP B2 @C CH CHl D QEHY F G Gl G2 H HI K K1
@32 47 3259 320 N 12 10 17 85 6 4 154 175 81 75 75 - N
@40 5 38 42 - 12 10 17 575 6 4 1625 1235 845 75 15 - -
@50 67 465 50 - 16 13 19 69 6 41635 124 85 75 75 - -
@63 80 565 62 13 16 13 19 82 8 4 182 138 94 75 715 - -
@80 102 72 82 17 20 17 24 105 8 4 2045 155 1055 85 - 105 105
@100 123 89 103 21 25 22 30 126 8 4 43 184 1255 105 - 145 145
0 201
L M N N1 N2 ISO  UNITOP  ISO  UNITOP P Q R S
232 4 4 160 1235 87 Mé Mé 52 52 M6  G1/8  MI0x125 22
@40 45 14 169 130 91 Mé Mé 52 52 M6  GI/8  MIOx1.25 22
@50 45 16 171 1315 925 M8 M8 62 6.2 M8  GI/8  MI%1.25 24
@63 55 16 1895 1455 1015 M8 M10 62 85 M8 GI/8  MIx25 24
@80 55 20 2125 163 135 M0 MIO0 85 85 MI0  GI/8  MI&xl5 32
@100 55 24 253 194 1355  M10  MI0 85 85 M2 Gl/4  M20x1.5 40




ABMESSUNGEN - 3-FACH MEHRSTELLUNGSZYLINDER @ 12 - 25 1

5 CH1
G+X3+X2+X1
H3+X2+X1 ==
H2+X1 S
H1 Hl
e o o « ;
Tt o) 3 : W
7@,) [ L;@' F @ L.
w ) P
Qlal B — ——1— —F 4 4] 84 z I ) E = <|e
L o NG
C PRt S érp Z
| M | L B 1= SENSORNUT
N 2= AUSFAHREN ZYLINDER 1
NI 3= AUSFAHREN ZYLINDER 2
X3 +X2+ 4= AUSFAHREN ZYLINDER 3
5= RUCKFAHREN ZYLINDER 1-2-3
EIEEI= 230-240 X1= HUB ZYLINDER 1
X2= HUB ZYLINDER 2
X3= HUB ZYLINDER 3

2-FACH MEHRSTELLUNGSZYLINDER

NT+X2+X1

G1+X2+X1

H2+X1

-

.T'T‘ T

2= AUSFAHREN ZYLINDER 1 T T
3= AUSFAHREN ZYLINDER 2 E] E}
5= RUCKFAHREN ZYLINDER 1-2

X1= HUB ZYLINDER 1 TEI= 230-240

X2= HUB ZYLINDER 2

A B ©C CH CHI D QGEH? F G Gl H Hl H2 H3 L M N N1 o p Q R S
@12 29 18 6 5 10 30 6 4 89 635 8 8 335 59 10 8 935 68 M4 M3 M5 M6 16
@16 29 18 8 7 13 30 6 4 8 635 8 8 335 59 10 10 935 68 M4 M4 M5 M8 20
@20 365 22 10 8 17 375 6 4 89 635 8 8 335 59 10 12 935 68 M5 M5 M5 MIO0x1.25 22
@25* 405 26 10 8 17 415 6 4 92 66 8§ 8 34 60 10 12 975 715 M5 M5 M5 MIOx1.25 22

* Vorschrift UNITOP




METAL
WORK

PNEUMATIC

ABMESSUNGEN - 3-FACH MEHRSTELLUNGSZYLINDER @ 32 - 100

G+X3+X2+X1 @\
T o e e o = © oo
elal @ o |
ol e )@/@ )/@ AN o i} @ Aol
: { St o -0l0g=—+ & 8 —©@ fei=
Q-1 = 7 ‘ @
HE——— TE—H— 44 © o, ©
H1 H
H2+X1 B
H3+X2+X1 A
D
N+X3+X2+X1
S CH1
1= SENSORNUT o -
2= AUSFAHREN ZYLINDER 1 - DIA 32 - 63
3= AUSFAHREN ZYLINDER 2 - DIA 32 - 100
4= AUSFAHREN ZYLINDER 3 - DIA 32 - 100
5= RUCKFAHREN ZYLINDER - DIA 32 - 63 L
6= RUCKFAHREN ZYLINDER - DIA 80 - 100 =
7= NUR FUR @ 63 BIS @ 100 % 5
8= SITZ FUR SCHRAUBEN NACH DIN 7984 of | — 1 2
9= AUSFAHREN ZYLINDER @ 80; 100 =] ]
X1= HUB ZYLINDER 1 730240
X2= HUB ZYLINDER 2 EEE 2%
X3= HUB ZYLINDER 3 250-260
2-FACH MEHRSTELLUNGSZYLINDER
G1+X2+X1
4O ®\ O]
¢ — — — 1O+ — @8-
Q1P
2= AUSFAHREN ZYLINDER 1 - DIA 32 - 63 H2+X1
3= AUSFAHREN ZYLINDER 2 - DIA 32 - 100
5= RUCKFAHREN ZYLINDER - DIA 32 - 63 N
6= RUCKFAHREN ZYLINDER - DIA 80 - 100
9= AUSFAHREN ZYLINDER - DIA 80 - 100
X1= HUB ZYLINDER 1
= 230-240
X2= HUB ZYLINDER 2 E= 233249
B
A IS0 UNITOP B2 @C CH CHl D PEH9 F G Gl H Hl  H2  H3
@32 47 32579, 3270 — 12 10 17 485 6 4 1175 8l 75 75 44 80.5
@40 56 38 £ - 12 10 17 575 6 4 1235 845 75 75 465 855
@50 67 465 50 - 16 13019 69 6 4 124 85 75 75 47 86
@63 80 565 62 13 16 1319 82 8 4 138 94 75 75 515 955
@80 102 72 82 17 20 17 24 05 8 4 155 1055 85 - 58 107.5
@100 123 89 103 21 25 2 30 12 8 4 184 1255 105 - 693 128
0 701
K K1 L M N NI ISO  UNITOP  I1SO  UNITOP P Q R S
332 - N 4 4 1235 87 M6 Mé 52 52 M6 G1/8  MIOx125 22
G40 - - 45 14 130 91 M6 M6 52 52 M6 G1/8  MIOXI25 22
@50 - - 45 16 1315 925 M8 M8 62 62 M8 G1/8  MI125 24
363 - - 55 16 1455 1015 M8 MIO 62 85 M8  GI/8  MIxI.25 24
@8 105 105 55 20 163 1135 MO MIO 85 85 MIO  G1/8  MI&xI5 32
@100 145 145 55 24 194 1355  MI0  MIO 85 85 M2 Gl/4  M20x1.5 40




26" Kompakizylinder
Abmessungen 1SO
Innengewinde

durchg. Kolbenstange
6(&)(**) einfachwirkend
durchgehende, gebohrte

FUNKTIONSDIAGRAMME LEGENDE 1
P =Hubl
MEHRSTELLUNG TANDEM R =Hub2
T =Hub3
T Fa = F14+F2 [N]
LR Fb = F1+F2+F3 [N]
12 3 P | | Fc = F1+F2+F3+F4 [N]
EE=E= fo i Fd = F5 [N
f Fl— F2- F5—
W= === | |
W= = == S
J f
| = EEEEE
D]EE['E: Fl- F2- F3- Fd— F5—
1=1FACH
2 =2 FACH
3 =3 FACH
TYPENSCHLUSSEL
CIL 2 3 1 0 25 0 0 5 0 © P
TYP DURCHMESSER HUB AUSFUHRUNG
23 Kompakizylinder 0 doppeltwirkend 0 Magnet 12 0 Standard C verchromte P Dichtungen
Abmessungen nach 1 doppeltwirkend S ohne 16 A Tandem Kolbenst. C45 aus Polyurethan
UNITOP durchgeh. Kolbnenstange Magnet 20 2-fach X rostfreie
Auflengewinde  2(e°) doppeltwirkend 25 B Tandem Kolbenstange
24 Kompakizylinder durchgehende, gebohrte 32 3-fach
Abmessungen nach Kolbenstange 40 C Tandem
UNITOP  3(&) einfachwirkend 50 4-fach
Innengewinde  Kolbenstange eingefahren 63
25** Kompakizylinder  4(z) einfachwirkung 80 P Stellung 1
Abmessungen ISO  Kolbenstange ausgefahren *100 R Stellung 2
Aufiengewinde  5() einfachwirkend T Stellung 3

Kolbenstange

7(¢) doppeltwirkend
verdrehgesichert

A doppeltwirkend
durchgeh. Kolbenstange
verdrehgesichert

* Zur Zeit des Druckes noch nicht verfugbar;

** Diese Kodierung ist ausschlieBlich fir Zylinder mit einem Durchmesser von 32 bis 100 mm gultig.

(&) Kann auch als doppeltwirkend mit Federrickstellung verwendet werden

(*) Nur fur Ausfohrungen 24 und 26 (Innengewinde an der Kolbenstange)

(**) Nur for Kolbendurchmesser 20 bis 100 verfigbar

Kodierungsbeispiele: Der Bestellcode eines Mehrstellungszylinders besteht aus der Summe mehrerer Codes. Jeder Code beschreibt eine bestimmte Phase.
Zylinder mit mehreren Positionen:

Stellung 1: CIL240025P ... CP

Stellung 2: CIL240025R ... CP

Stellung 3: CIL240025T ... CP




METAL
WORK

PNEUMATIC ZUBEHOR
FUSSBEFESTIGUNG - TYP A
Bestellnr. UNITOP @ A B C D @O H N N1 S Gewicht [g]
W0950126001 12 30 175 18 13 55 22 555 64 3 26
W0950126001 16 30 175 18 13 55 22 555 64 3 26
W0950206001 20 36 22 22 16 66 27 585 70 4 46
W0950256001 25 40 22 26 16 66 28 585 70 4 52
W0950322001 32 45 35 32 24 7 31.9 745 925 4 76
W0950406001 40 60 28 42 20 9 425 72 855 5 88
W0950506001 50 68 32 50 24 9 47 77 935 6 176
W0950636001 63 84 39 62 27 11 595 845 104 6 276
W0950806001 80 102 42 82 30 11 655 94 116 8 392
W0951006001 100 123 45 103 33 135 78 1095 1325 8 558
Bestellnr. 1SO @ A B C D @O H N N1 S Gewicht [g]
W0950322001 32 45 35 32 24 7 31.9 745 925 4 76
W0950402001 40 52 43 36 28 9 36 80 101.5 4 100
W0950502001 50 65 47 45 32 9 45 85 109.5 4 162
W0950632001 63 75 47 50 32 9 50 895 114 6 266
W0950802001 80 95 61 63 41 12 63 105 138 6 456
W0951002001 100 115 65 75 41 14 71 1175 1485 6 572
A Nicht nach UNITOP-Abmessungen
Hinweis: einzeln verpackt mit 2 Schrauben
SCHWENKGABELBEFESTIGUNG - TYP B
Bestellnr. UNITOP %] B Bl D M N R S Gewicht [g]
8 W0950322003 32 45 26 22 10 725 11 10 116
] W0950406003 40 52 28 25 12 77 125 9 184
B1 M W0950506003 50 60 32 27 12 80 125 11 266
W0950636003 63 70 40 32 16 895 15 11 470
W0950806003 80 90 50 36 16 100 15 13 670
s = W0951006003 100 110 60 41 20 1175 20 15 1110
& ! = ¥
3 :—77‘ s S — 7 } Bestellnr. ISO 4] B B1 D M N R S Gewicht [g]
1 ‘ rrrrr ~/ W0950322003 32 45 26 22 10 725 1 10 74
@ iy g W0950402003 40 52 28 25 12 77 13 10 116
SN = b = W0950502003 50 60 32 27 12 80 13 12 176
s W0950632003 63 70 40 32 16 895 17 12 468
— W0950802003 80 90 50 3 16 100 17 16 536
N+ W0951002003 100 110 60 41 20 1175 21 16 925
Hinweis: geliefert mit 4 Schrauben, 4 Scheiben, 2 Federringen und 1 Splint
SCHWENKAUGENBEFESTIGUNG - TYP BA
Bestellnr. UNITOP %] B D M N R S Gewicht [g]
W0950126004 12 12 16 6 585 6 6 24
W0950126004 16 12 16 6 585 6 6 24
i W0950206004 20 16 20 8 625 8 6 44
W0950256004 25 16 20 8 625 8 6 48
Bestellnr. ISO %] B D M N R S Gewicht [g]
o W0950322004 32 26 22 10 725 11 10 9%
\/ W0950402004 40 28 25 12 77 13 10 124
D} W0950502004 50 32 27 12 80 1312 220
AN W0950632004 63 40 32 16  89.5 17 12 316
IE W0950802004 80 50 36 16 100 17 16 578
W0951002004 100 60 41 20 1175 21 16 850

A Nicht nach UNITOP-Abmessungen

Hinweis: geliefert mit 4 Schrauben, 4 Scheiben




FLANSCHBEFESTIGUNG @ 12 BIS 25 - TYP C

Bestellnummer @ A B © E N S Gewicht [g]
A W0950126002 12 29 55 43 5.5 48 10 112
A W0950126002 16 29 55 43 55 48 10 112
E W0950206002 20 36 70 55 6.6 48 10 184
W0950256002 25 40 76 60 6.6 495 10 226
1 ‘ T A Nicht nach UNITOP-Abmessungen
- @@ @ - - -1 Hinweis: geliefert mit 4 Schrauben
. | N Y S Ej‘* e ey
] @é ® HlNss
1S | LS|
N+ A N+
FLANSCHBEFESTIGUNG @ 32 BIS 100 - TYP C
Bestellnr. UNITOP @ A B C D E N S Gewicht [g]
W0950322002 32 50 80 64 32 7 54.5 10 246
W0950406002 40 60 102 82 36 9 555 10 454
W0950506002 50 68 110 90 45 9 57.5 12 655
aﬁk W0950636002 63 87 130 110 50 9 65 15 1255
] i @ ] W0950806002 80 107 160 135 63 12 71 15 1900
1 @ ‘ ] = W0951006002 100 128 190 163 75 14 815 15 2700
Pl - r i
= ©  © - b Bestellnr. 15O 1} A B C D E N S Gevicht[g
S @ s = W0950322002 32 50 80 64 32 7 54.5 10 246
— @ @ i = — W0950402002 40 55 90 72 36 9 555 10 290
77777 ‘ = =1 W0950502002 50 65 110 90 45 9 575 12 522
— (SR & - W0950632002 63 75 120 100 50 9 62 12 670
T ;A T W0950802002 80 95 153 126 63 12 72 16 1420
naa = W0951002002 100 115 178 150 75 14 825 16 2040
N+ A N+
Hinweis: geliefert mit 4 Schrauben
SPH RISCHE SCHWENKAUGENBEFESTIGUNG - TYP BAS
Bestellnr. ISO %] B D M N R S Gewicht [g]
W0950322006 32 14 22 10 725 16 10 106
W0950402006 40 16 25 12 77 19 10 142
B W0950502006 50 16 27 12 80 19 12 236
W0950632006 63 21 32 16 895 24 12 336
W0950802006 80 21 36 16 100 24 16 572
W0951002006 100 25 41 20 1175 30 16 840

O

Hinweis: geliefert mit 4 Schrauben, 4 Scheiben




METAL
WORK

PNEUMATIC

FLANSCH FOR ENTGEGENWIRKENDEN ZYLINDER

UNITOP Bestellnr.
0950123060
0950123060
0950203060
0950253060
0950323060
0950403060
0950503060
0950633060
0950803060
0951003060

ISO Bestellnr.

0950323060
0950403061
0950503061
0950633061
0950803061
0951003061

%)

12
16
20
25
32
40
50
63
80

100

A Nicht nach UNITOP-Abmessungen

ISO

88

106
158
258
452

Gewicht [g]

M UNITOP
12.5 29

125 29

12.5 45

13 57

14.5 88

145 106
14.5 172
145 274
165 470
195 826

Hinweis: geliefert komplett mit 1 Bolzen und 4 Schrauben

801

MONTAGE EINES ENTGEGENWIRKENDEN ZYLINDERS

GABELKOPF - TYP GK-M

L
i
/ Yo
<| —
\ g
oM

N

B B12

|

|
1

|

|

[

|
ik
.0

Bestellnr. UNITOP-ISO
W0950120020
W0950200020
W0950322020
W0950322020
W0950322020
W0950322020
W0950402020
W0950402020
W0950502020
W0950802020

g A
12 12
16 16
20 20
25 20
32 20
40 20
50 24
63 24
80 32
100 40

Hinweis: einzeln verpackt

10
10
10
10
12
12
16
20

D

Mé

M8
M10x1.25
M10x1.25
M10x1.25
M10x1.25
M12x1.25
M12x1.25
M16x1.5
M20x1.5

31
42
52
52
52
52
62
62
83

105

M N
6 16
8 22
10 26
10 26
10 26
10 26
12 32
12 32
16 40
20 48

Gewicht [g]
20
48
92
92
92
92
148
148
340
690




GELENKAUGE - TYP GA-M

1

Bestellnr. UNITOPISO @ A B Bl C CH D F @G @Gl L @M Gewicht[g]
CH= W0950120025 12 20 9 6.75 11 11 Mé 3010 13 40 6 28
W0950200025 16 24 12 9 13 14 M8 36 125 16 48 8 50
W0950322025 20 28 14 10.5 15 17 MI10x1.25 43 15 19 57 10 78
D W0950322025 25 28 14 10.5 15 17 MI10x1.25 43 15 19 57 10 78
< — Q Eg W0950322025 32 28 14 105 15 17 M10x1.25 43 15 19 57 10 78
W0950322025 40 28 14 105 15 17 MI10x1.25 43 15 19 57 10 78
W0950402025 50 32 16 12 17 19 MI2x1.25 50 17.5 22 66 12 116
W0950402025 63 32 16 12 17 19 MI12x1.25 50 17.5 22 66 12 116
W0950502025 80 42 21 15 23 22 MI1éx1.5 64 22 27 85 16 226
oM H7 W0950802025 100 50 25 18 27 30 M20x1.5 77 27.5 34 102 20 404
N . Hinweis: einzeln verpackt
og _ \ 1
P o
\ F
L
AUSGLEICHSKOPF - TYP GA
Bestellnr. UNITOP-SO0 @ A B C @D @D1 F @G @G1 P S S1  Gewicht[g]
W0950326021 20 49 36 30 11 6.5 MI0x1.25 395 17 65 12 10 172
W0950326021 25 49 36 30 11 6.5 MI10x1.25 39.5 17 65 12 10 172
5 W0950326021 32 49 36 30 11 6.5 MI0x1.25 395 17 65 12 10 172
—— W0950326021 40 49 36 30 11 6.5 MI10x1.25 39.5 17 65 12 10 172
W0950406021 50 59 42 36 14 85 MI12x.125 44 19 85 15 13.5 286
W0950406021 63 59 42 36 14 85 MI2x1.25 44 19 85 15 13.5 286
> I W0950506021 80 79 58 44 17 10.5 M16x1.5 59 26 105 20 15 628
& W0950806021 100 89 65 51 19 12.5 M20x1.5 69 31 125 20 20 1200
e = <
i
=] Hinweis: einzeln verpackt
S1|S
C
A
GEGENLAGER CETOP @ 32 BIS 100
Bestellr UNTOMSO @ A B C D E F G H | L M N Gewiht
W0950322008 32 26 19 7 10 25 20 32 37 41 18 8 10 96
D A W0950402008 40 28 26 9 12 32 32 45 54 52 25 10 12 216
W0950502008 50 32 26 9 12 32 32 45 54 52 25 10 12 212
W0950632008 63 40 33 11 16 40 50 63 75 63 32 12 15 440
—— W0950802008 80 50 33 11 16 40 50 63 75 63 32 12 15 464
. 11 . W0951002008 100 60 44 14 20 50 70 90 103 80 40 16 22 985
— Hinweis: geliefert komplett mit 4 Schrauben, 4 Scheiben
O
| |
=
1
|
c N
F oL E
LoH '




METAL
WORK

PNEUMATIC

GEGENLAGER @ 16 BIS 25 - TYP BC

Bestelln, UNITOP @ A B C @D
W0950120005 12 25 25 15 55 27

E Gewicht g]
2
W0950120005 16 25 25 15 55 2 27
4
4

40
40
78
78

£ W0950200005 20 32 30 20 6.5 30
W0950200005 25 32 30 20 6.5 30

® o o~ o Q
— = NN N D
AR Wwon

o o

Hinweis: geliefert komplett mit 1 Bolzen und 2 Federringen

oD

AUSGLEICHSKUPPLUNG - TYP GA-K

Bestelnr UNTOPISO @~ A B C D @EGF SWI SW2 SW3 SW4 SW5 Gevicilg]
W0950120030 12 Mé 10 10 35 85 5 13 13 7 10 24
W0950200030 16 M8 20 20 57 1257 17 17 11 13 56
W0950322030 20 M10x1.25 20 20 71 22 12 30 30 19 17 216
SW5  SWI SW4 W0950322030 25 M10x1.25 20 20 71 22 12 30 30 19 17 216
—— W0950322030 32 M10x1.25 20 20 71 22 12 30 30 19 17 216
W0950322030 40 M10x1.25 20 20 71 22 12 30 30 19 17 216
( ) W0950402030 50 M12x1.25 24 20 75 22 12 30 30 19 19 220
][\ { W0950402030 63 M12x1.25 24 20 75 22 12 30 30 19 19 220

oE

B A

1 Vi W0950502030 80 MI1éx1.5 32 32 103 4 32 20 41 41 30 24 620
W0950802030 100 M20x1.5 40 40 119 4 32 20 41 41 30 30 680

/E

T

|
_I—‘
L
A
oF

L / ) Hinweis: einzeln verpackt

SATZ FUR ZYLINDERMONTAGE IN DER SENSORNUT

Bestellnummer  Beschreibung Gewicht [g]
0950003000  Befestigungsblécke 2

Hinweis: geliefert komplett mit je 1 Stiftschraube M3 und M4

M4

6.6

5

I

1
M3
~

>O




INTEGRIERTER SENSOR

Bestellnummer  Bezeichnung
W0950025390
W0950029394
W0950022180

W0950028184

SENSOR DSL HALL 3 DRAHTE NO 2.5 m
SENSOR DSL HALL 3 DRAHTE NO 300 mm M8
SENSOR DSL REED 2 DRAHTE NO 2.5 m
SENSOR DSL REED 2 DRAHTE NO 300 mm M8

SCHALTSCHEMA TECHNISCHE DATEN
Reed Hall-Wirkung
Kontakttyp N.O. N.O.
Schalter - PNP
b +
ED frrecy e Spannungsbereich - Gleichstrom v 3+30 6+30
e H I Spannungsbereich - Wechselstrom v 3+30 -
blav  + - Stromaufnahme A 0.1 0.2
w Leistungsaufnahme DC w 6 4
Leistungsaufnahme AC VA 6 -
T 10 Betriebstemperaturbereich °C -10++80 -10++80
—
.|I|I|Il=l!ll Ansprechzeit 0.5ms 0.8 ps
Abschaltzeit 0.1 ms 0.3 ps
braun Elekirische Lebensdauer Schaltspiele 10 Millionen 1 Milliarde
HALL EFFECT Kontaktwiderstand \ 0.1 -
Schutzart IP 65 65
Spannungsabfall \ 3 1
bl Anzahl der Leiter 2 3
au
] ]
=i ]
BAND
Bestellnummer Bezeichnung
W0950000160  BAND FUR NUTEN 500 mm

500

5.8

!

4.9
=~ |

Hinweis: Die Bestellnummer entspricht 1 Stiick




METAL
WORK

PNEUMATIC

ERSATZTEILE

KOMPAKTZYLINDER SERIE "CMPC"

ERRY:

A 2 — /'/t )
. ) ) XN L

Ersatzteil-Sortiment Einzelteile Durchmesser Bestellnummern
Kompletter Satz Dichtungen @®® @12+100 009 . ..7001
Satz vordere Endkappe UNITOP OIV]0) @12+100 009...7101
Satz vordere Endkappe 1SO @ 32 QD® @32 0090327101
Satz vordere Endkappe ISO O@D® @ 40+100 009...8101
Satz hintere Endkappe UNITOP @12+100 009 ...7201
Satz hintere Endkappe 1SO @ 32 @32 0090327201
Satz hintere Endkappe I1SO @ 40100 009 . ..8201
Satz vordere + hintere Endkappe UNITOP @O ® ?12+100 009 ...7301
Satz vordere + hintere Endkappe I1SO @ 32 @@ ® @32 0090327301
Safz vordere + hintere Endkappe SO @@D® @ 40+100 009 . ..8301
Satz Kolben [OICIVINIE) @12+100 009...7401
Magnet ® @12+100 009 . ..7501
Satz vordere + hintere Endkappe ( UNITOP ) + Kolben @IOIOIOIN) @12+100 009 . ..7901
DICIE)
Satz vordere + hintere Endkappe (1SO @ 32 ) + Kolben @IOIOIOIN) @32 0090327901
O@®
Satz vordere + hintere Endkappe (1SO 40 -100 ) + Kolben OIOIGIOIY) @ 40100 009 . ..8901

©OO®






